PARABOL TEST
SORULARI:

1)

Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi
bir parabol belirtir?
A) f(x) = 2% B)f(x) =2x -3

D)f(x) =x2+1 E)f(x) = |X]

C) fx)= 1

X
2)

f(x) = (@a=3)x3 + 2x2 = x — 1

fonksiyonun grafigi bir parabol belirttigine
gore, a kactir?

D) 2 E) 3

3)

f(x) = x™" —mx — 1

fonksiyonunun grafigi parabol belirttigine gore,
f(1) kactir?
A) -3 B) -2 C) -1

D) 1 E) 3

4)

y = 3x2

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

5)
Asagidaki fonksiyonlardan hangisi A(2,2) nok-
tasindan gecer?
A) f(x) = x2 — 1 B) f(x) = x2 = x
D) f(x) = x% + 2x — 1

C) f(x) = x2
E)f(x) = x2 + 2

6)

f(x) = x2 + (m + 3)x + 2m

paraboll A(1, 7) noktasindan gectigine gére, m
kactir?
A) -1 B)O C) 1

D) 2 E) 3

7)

fix) = x2—2x + 3

paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlar car-
pimi kactir?
A) 0 B) 2 C)3

D) 4 E) 6

8)

f(x) = mx? + 4x + n— 1

paraboliiniin tepe noktasi T(-2, 1) olduguna gé6-
re, n kactir?
A)3 B) 4 C)5

D)6 E)7

9)

f(x)=2x2=(m—=1)x+3

parabollniin tepe noktasi T[ 1_, k ) olduguna
gore k kactir? 2




10)

f(x) =2mx2+ (m=5)x + 4

fonksiyonunun simetri ekseni x — 1 = 0 dogrusu ol-
duguna gére, m kactir?

A) -2 B) —1 C) 1 D) 2 E)3

11)

f(x) =x2 + (2m —4)x + n + 1
parabolinin simetri ekseni x = 2 dogrusudur.

Fonksiyonun grafigi A(1, 1) noktasindan gecti-
gine gore, n kactir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)5

12)

f(x) = X% + 6x + n

paraboliiniin tepe noktasi x ekseni lzerinde
olduguna gére, n kactir?

A) -9 B) -6 C)0 D) 6 E)9

13)

Ay y = 1) y = f(x) fonksiyonunun
x eksenini kestigi nok-
talarin apsisleri carpimi

» X

_2\/ 3 kactir?

A) -6 B) -3 C)o D)2 E)6
14)
Ay Yanda grafigi veri-
T, k) len paraboliin x ek-

senini kesen nok-
talardaki apsisleri
carpimi kactir?

 Ral

D)-15  E)-10
)2 )

15)

y=Xe—4x+cC

parabolii y eksenini A(0, —=5) noktasinda kestigi-
ne goére, x eksenini kestigi noktalardan biri asa-
gidakilerden hangisidir?

B) (-5, 0)
D) (3, 0) E) (5, 0)

A) (1, 0) C) (-1,-5)



16)
by y=-x2+bx+a
T
parabolinlin tepe nokta-
sl y ekseni Uzerindedir.
2
"X Paraboliin y eksenini
kestigi nokta asagida-
kilerden hangisidir?
A) (0, 1) B) (0. 2) C) (0, 3)
D) (0, 4) E) (0, 5)
17)
by f(x) = mx? + x — 6

fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

> X
- A
2\/ A noktasinin apsisi

kactir?

D) 2 E) 7
)2 )2

18)

f(x) =x2+ (M-2)x-m+5

fonksiyonunun belirttigi paraboliin x eksenine teget
olmasi icin, m nin alacag! dogal sayi degeri kac-
tir?

A) 6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

19)

y=—2x2—x+m-1

paraboll x eksenini kesmedigine gére, m nin ala-
cagi en buyik tamsayi degeri kactir?

A) —2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2

20)

y = 2ax2 — 3x + 1

paraboli x eksenini kesmedigine gore, a nin
alacagi en kiiciik dogal say! degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

21)

flx) =3x2=2x+ m + 1

paraboll x eksenini farkll iki noktada kestigine go-
re, micin asagidakilerden hangisi dogrudur?

Alm>2 Bym=>0 C)ms>-3

D)m <0 E)mc—g

22)

paraboli x eksenini farkl iki noktada kestigine
gore, m nin alacagi en biyik tamsayl degeri
kactir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E) -1



